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黒石商工会議所令和 7 年度第 4 回常議員会議事録 

 

開催日時  令和７年９月１０日（水）午後２時 

開催場所  黒石商工会議所 「会頭室」 

出席者名  ①会頭 

       新岡常雄 

      ②副会頭（３名） 

       粂田泰孝  宇野純子  村上照幸 

      ③専務理事 

       工藤和明 

      ④常議員（４名） 

       工藤英麿  佐藤洵一  木村尚政  小山内慎一 

⑤監事 （１名）    

       渋川 悟 

      ⑥委任状行使者（１４名） 

       中村公成  笠井智哉  中村公生  加藤正彦  後藤英輝 

葛西利治  鳴海信宏  福士拓弥  佐川伸男  村上慈人 

徳田祐之  西谷孝雄  村上拓世  千葉晃大  

      ⑦事務局員 

       古川稚子  豊巻英知  鳴海淳一郎 西沢 弘  後藤慧生 

       大平真子  笹森綾乃 

 

資   料  常議員会資料（16ページ） 

別 添 資 料   報告事項①「各部会・委員会、青年部・女性会活動について」 

 

工藤専務理事 開会宣言。 

新岡会頭   本日の議案に関し、皆様の忌憚のないご意見を伺いたいと思っておりますの

で、ご協力をよろしくお願いします。 

工藤専務理事 議長は定款第45条の準用規定により会頭をもってあてることになっておりま 

すので、新岡会頭に議長をお願いいたします。 

新岡議長   それでは、規定により議長を務めさせていただきます。みなさまのご協力を 

いただき、円滑に議事を進めていきたいと思いますので、よろしくお願いし 

ます。議案審議に入る前に、本常議員会の成立要件に関して事務局より報告

願います。 

工藤専務理事 総役議員数 24名に対し出席者数 9名、委任状行使者 14 名となり、定款第 45 
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条の準用規定により本常議員会は成立することをご報告いたします。 

新岡議長   議案第 1 号「黒石市への要望事項(案)策定について」上程いたします。事務

局より説明願います。 

工藤専務理事 2 年前より、常議員会からも黒石市への要望事項を提言しております。また、

10 月中に各部会・委員会でも要望事項(案)を策定致します。これらを 11月開

催の常議員会で精査しまして、11 月末までに策定したいと思っています。常

議員の皆様から要望がございましたら、ご提言頂きたいと思います。 

村上副会頭  最近、公共施設の破壊・損壊がある。防犯カメラなどでの対策を要望したい。 

宇野副会頭  防犯カメラには抑止力もある。 

粂田副会頭  防犯カメラの設置率を他市町村と比較してみてもよいのではないか。商工会

議所からの要望として理由も必要となる。街なかの環境が整備されていない

と公共施設の破壊・損壊などにつながると感じる。 

村上副会頭  街なかの環境整備に対する要望の中に防犯カメラ設置を入れ込んではどうか。 

渋川監事   路上にカラスの糞も多く、見た目も悪い。 

工藤常議員  市に相談すると水で洗浄してくれる。 

工藤専務理事 街なかの環境整備はどこまで含めるのか。 

粂田副会頭  雑草の処理や公衆トイレの清潔化を含めたい。平川市はこれらがきれいにさ

れているため破壊・損壊もないのだと思う。観光客が来ても恥ずかしくない

環境をつくることが大切である。 

工藤常議員  こみせ通りの雪害による屋根の損壊はいつ修繕するのか。 

工藤専務理事 伝統的建造物群保存地区に指定されているため、文化庁の許可が出ないと修

繕できない。 

佐藤常議員  通行人の安全を考えると一刻も早く修繕すべきではないのか。 

工藤専務理事 市は予算がないため独自で修繕ができない。 

新岡議長   諮ったところ議案第 1 号は「街なかの環境整備について」という内容で、要

望事項(案)策定をすることに全会一致で承認されました。続いて議案第 2 号

「新入会員の承認について」上程いたします。事務局より報告願います。 

古川事務局長 配布資料に基づき説明。※総会員数 874 事業所（令和 7年 9月 10 日現在） 

工藤常議員  資料に所属部会もいれてほしい。 

新岡議長   諮ったところ議案第 2 号は全会一致で承認されました。続きまして報告事項

に入ります。事務局より報告願います。 

鳴海振興課長・後藤振興課係長・大平相談課主事 報告事項①「各部会・委員会、青年部・

女性会活動について」別添資料に基づき報告。 

新岡議長   その他、常議員のみなさん及び事務局から何かございますか。 

       特になし 

新岡議長   以上で本日の議案審議および報告事項はすべて終了しました。常議員会を閉
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会致します。 

（午後 3時 8分） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


